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V letošním roce proběhne již 12. ročník známého „fóra investičních příležitostí“ Nisainvest
2006, který se bude konat dne 20.10.2006 v kině Radnice v Jablonci nad Nisou a nově se stane
součástí Krajských dnů.

 

Na přípravě letošního ročníku se kromě KÚLK podílí i Podnikatelská rada Libereckého kraje
reprezentovaná hospodářskou komorou a Agentura pro podporu podnikání a investic
CzechInvest. Letošní ročník bude zaměřen na problematiku inovací, jejich vzniku a šíření a dále
na design, jako nedílnou kreativní součást inovací. Podpora inovací je v současnosti
nejdůležitější oblastí, ve které lze podnikatelské prostředí rozvíjet a která významnou měrou
přispívá ke zvýšení konkurenceschopnosti firem na globálním trhu.

  

V rámci programu konference se jako přednášející představí např. prof. Zbyněk Pitra z České
managerské asociace, Ing. Kroupa jako zástupce Škody Mladá Boleslav, Dr. Winkler ze
společnosti Siemens Praha a další zástupci firem, kteří mají se zaváděním inovací v podnicích
již zkušenosti. Ze zahraničních partnerů se představí Pat O´Riordan, ředitel Kerry Technology
Parku v Traper (Irsko) a Dr. Dressel z TechnologieZentrumDresden (SRN).

 

Na konferenci bude navazovat workshop, kde budou diskutovány jednotlivé inovační možnosti
a reakce na ně, dále budou vyvozeny závěry a nastíněny další kroky, jak v současné situaci
postupovat. Jedná se např. o výměnu informací a zkušeností v oblasti fungování
vědeckotechnických parků, podnikatelských inkubátorů, klastrových iniciativ apod. Budou
představeny konkrétní příklady (pozitivní i negativní) nejen z ČR, ale i zahraničí. Společně
budeme hledat odpovědi například na tyto otázky: Jak podporovat inovace v regionu v
prostředí globalizace? Domníváte se, že v Libereckém kraji jsou vytvořeny vhodné podmínky
pro inovování? Najdeme regionální odvětvová specifika? Umíme si rozdělit role a zvládneme
efektivně nové formy spolupráce? Co by Vám nejvíce pomohlo v rámci inovačního procesu ve
firmě? Dovedete si představit, že ve spolupráci s podobně zaměřenými firmami, jako je Vaše,
budete moci realizovat (sdílet) části svých agend?



 

Program Nisainvestu naleznete zde a více informací na www.nisa-invest.cz

http://www.kraj-lbc.cz/public/orlk/programkonecna_verze_4222c97f97.pdf
http://www.nisa-invest.cz/

